

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИК КУГЫЖАНЫШ ПОГЫН ПРЕДСЕДАТЕЛЬЫН КУШТЫМАШЫЖЕ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ

от 29 марта 2017 г. № 67-р

Об утверждении Порядка подготовки и проведения экскурсий в Государственном Собрании Республики Марий Эл

- 1. Утвердить Порядок подготовки и проведения экскурсий в Государственном Собрании Республики Марий Эл (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу распоряжение Председателя Государственного Собрания Республики Марий Эл от 15 марта 2007 года № 66-р "Об утверждении Порядка подготовки и проведения экскурсий в Государственном Собрании Республики Марий Эл".
- 3. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на Руководителя Аппарата Государственного Собрания Республики Марий Эл Трудинова А.А.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

